KO PARIŽLJE-TOPOVLJE

Z  A  P  I  S  N  I  K

1. redne seje, ki je bila dne, 10. 01. 2011 ob 17.00 uri v sejni sobi KO.

Prisotni: Marovt Ivan, Udrih Nika, Božič Vlado, Lipičnik Stanko, Čremošnik Ida, Šporn Jolanda, Žolger Sabina, Hribernik Mira, Pongračič Dominik, Emeršič Primož, Marovt Jožko
Ostali prisotni: župan Strojanšek Branimir, podžupan Repnik Anton, svetnik Cokan Danijel 
Dnevni red:
1. Izvolitev predsednika KO Parižlje-Topovlje
2. Predlog proračuna občine Braslovče za leto 2011
3. Razno
Add1.:

Na sejo so bili vabljeni vsi člani KO Parižlje-Topovlje, zato je seja bila sklepčna. 
Župan je najprej pojasnil, da g. Ramšak Franc ne soglaša s članstvom v KO, čeprav je bil predlagan kot kandidat stranke SLS. Namesto njega smo predlagali ga. Miro Hribernik.
Župan je pripomnil, da je KO posvetovalni organ župana, zato je prvo sejo sklical on.

Podal je pobudo za izvolitev predsednika in namestnika predsednika KO.
G. Lipičnik Stanko je predlagal za predsednika KO g. MAROVT IVANA. Ker drugih predlogov ni bilo, je župan dal predlog na glasovanje. Deset članov KO je glasovalo ZA, en član se je vzdržal. Za namestnico je bila predlagana ga. Žolger Sabina, ki je bila soglasno potrjena.
G. Marovt Ivan se je zahvalil za izkazano zaupanje.

Add2.: 
Župan Branimir Strojanšek je podal obrazložitev predloga proračuna občine Braslovče za leto 2011. Razprave po KO-jih so bile zelo konstruktivne.
Župan predlaga, da danes ne bi šli od postavke do postavke, ampak, da bi KO zbral predloge in jih posredoval občinskim strokovnim službam.

Velik del sredstev odpade na dokončanje kanalizacije, velik del sredstev gre tudi za odvoz odpadkov. V proračun 2011 je zajeta tudi obnova športnega igrišča v Parižljah, položitev visoko napetostnega 20 KV daljnovoda – TP Bizjak in TP Mežnar v zemljo, tako bomo na športnem igrišču pridobili veliko funkcionalnega zemljišča.
Pojasnil je, da se z nekaterimi objekti, ki so v lasti občine gospodari zelo slabo, prizadeval si bo, da se to področje čimprej uredi.
Obnova ceste Parižlje – Poljče, čeprav je nekako spet aktualna trasa avtoceste mimo nas, ki pa pogojuje moratorij na ta zemljišča.

Velika proračunska postavka je tudi šolstvo. Število prebivalstva se v naši občini povečuje in bo potrebno v naslednjem srednjeročnem obdobju širiti kapacitete šole.
Veliko se javljamo na razpise, vendar pa moramo biti tudi previdni, razpis oceniti ali je sprejemljiv ali ne, ker drugače porabimo precej sredstev za izvedbo razpisa, potem pa če izpadeš, si naredil samo stroške, denarja pa potem nazaj ni.
V proračunu je tudi postavka za izgradnjo kulturnega doma v Braslovčah in za trgovski center na Binovem.
Krožišče v Malih Braslovčah bo samo eno. Denar za te investicije se je na državnem nivoju drastično zmanjšal.

Kljub temu, se občina letos ne bo zadolževala, čeprav so še rezerve.

Marovt Ivan – proračun je glede na lansko leto podoben, potrebno ga bo pregledati in podati kakšno pripombo.

Božič Vlado – sprašuje, ali je namenjeno kaj sredstev za ureditev ceste Božič – Rak, ne mislim asfalt, ampak gredar, gramoziranje. Pove tudi, da je še v prejšnjem mandatu občinskega sveta podal pismeno pripombo glede zvonenja jaškov kanalizacije, pa ni dobil nobenega odgovora, pravi, naj se vstavijo tesnila, ki so pri njemu doma. Nadalje pravi, da v križišču pri njih že nekaj let ne gori javna luč, večkrat je že urgiral na občino, pa tudi ni dobil odgovora oz. se stvar ni uredila.
Župan – letos iščemo novega vodjo režijskega obrata, ker se odpravlja g. Perger v penzijo, iščemo osebo, ki bo stalno na terenu in bo vse takšne zadeve pregledal iz vseh strani in podal ustrezne rešitve, predvsem pa bo moral znati vzpostaviti komunikacijo z občani.
Čremošnik Ida – sprašuje, ali bodo odgovori na zapisnike sej KO-ja, kdo bo ta oseba na občini, ki bo podala odgovore na zapisnike. Poudari, da Braslovče res rabijo trgovino, ampak tudi v Parižljah imamo prostor namenjen za nekaj podobnega.
Župan – trgovski center za Braslovče je planiran na Binovem, druga lokacije je pri Partizanu, vendar je dala država za ta prostor moratorij, ker je to poplavno območje.

Ad3.:

Repnik Anton – pri letošnjem proračunu ne more biti več prevelikih sprememb, prilika KO-ja bo avgusta, septembra tega leta, ko se bo kreiral proračun za leto 2012.
Prispevek za priključitev na kanalizacijo je planiran cca 900 € in predlaga, da se preišče možnost obročnega plačevanja.

Gradnja novih kanalov se mora začeti tako, da se predhodno skliče sestanek z vsemi krajani, ki živijo ob tem kanalu, da se vnaprej dogovorimo kako in kaj, da ni potem nepotrebne slabe volje in nasprotovanj.
Predlaga tudi, da bi šla on in župan h g. Moguju, glede dokončanja fasade na gasilskem domu.
Starejši občani – nad 70 let, ki jih KO Parižlej-Topovlje in KO Braslovče vsako leto skupaj pogostita, sprašujejo, ali pogostitev bo, ali ne bo. Predlaga, da bi prireditev bila konec januarja in bi g. Repnik izpeljal organizacijo. Predlaga, da se čimprej sestanemo in razdelimo zadolžitve.
Sejo smo zaključili ob 18.30 uri.
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